明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第316期 | 2023年6月19日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

姐姐家一下来了三十多人都要学法轮功

【明慧网】看到我修炼大法后的改变,我的姐姐、姐夫相继走入大法修炼。姐夫有严重的心脏病,一犯病随地就倒。他还脾气大,爱生气,一不顺心就犯病,孩子每天小心翼翼,就怕他爹犯病。我姐是刚强人,生活压力大,还抽烟,又得了萎缩性胃炎,每天得吃六片镇痛药顶着干活,累了还得加两片;大夫说要每年做胃镜,怕发展是胃癌。她瘦得剩八十多斤,是有名的病包子。

可能是缘份没到,她每次来看望父母,我都给她讲:大法太神奇,祛病健身有奇效,学大法,还不抽烟,多好。姐姐就说:饭不吃行,烟不抽可不行,我全靠烟顶着有点精神干活。我说学大法就不抽烟了,可能把她吓住了。

直到一九九八年冬天,她来我家说:你姐夫让我来和你学大法,说抽烟和吃镇痛药,我能戒一样就行。说着她从包里拿出来一条烟和一大包镇痛药,放在桌子上。我爹说:你戒烟还拿烟干什么?我姐说:炼法轮功真能戒烟?我爹说:你要真学就能戒。我父母是八十岁那年来我家的,本来和姐姐同村,因姐姐身体不好,就接我家来了。

第一天去学法,姐姐抽着烟。快到学法点了,我说: 扔了。姐姐舍不得,一直抽完了才进屋。第一天学法回来,她就开始消业,全身骨头痛得都散架了,我说: 师父管你了,消业来得这么快。姐姐说: 大法真好,真恨我自己,没能早点学,我起不来,明天怎么去学话呢? 我说: 那就听师父讲法录音。第二天吃早饭,姐姐起来说: 我好了,不难受了,还挺轻快。就这样,姐姐晚上难受早上就好了。

大约五、六天,我想起来问姐姐:这几天怎么没看见你抽烟、吃镇痛药?姐姐大惊:哎呀!我怎么忘了抽烟、吃药了呢!我说:忘了?这是师父帮你戒掉了烟瘾。她去拿烟,一闻不是味了,就这样烟也不抽了,药也不吃了。

姐姐学会了动功、静功,请了《转法轮》、《大圆满法》,高兴地回去了。姐姐回去后,姐夫不相信她戒烟、停药。二天、三天过去了,他才相信,他也要学大法,说:把书给我看看。姐夫是二千度的近视眼,看书时眼睛贴书上看,他说这字能看清,亮堂堂的。从此姐夫也跟姐姐炼功学法。农村有事传的快,不到两天,全屯都知道我



姐炼法轮功病好了,不吃药了,烟 还不抽了。她家一下来了三十多人 都要学法轮功。

我姐来电话说,一套书不够用了,我就去学员家,把大法书、录音带、炼功带,背一包送去了。我又和姐姐去很多家,给他们讲大法的美好,他们看到我姐修大法后的变化,也要炼法轮功。我姐先把女儿、儿子、儿媳教会动作,他们再教其他人,人太多,他们又分了两个学法小组。

在师父的保护下,姐姐家的奇迹太多了。这些年,姐姐也用亲身受益证实大法的超常神奇。我去姐姐家,我俩用一天时间挨家讲真相,劝三退,大家都认同大法好,不到一天就劝退一百人。后来我姐把她屯里的大多数人都劝退出党、团、队。◇

文/中国大陆大法弟子

走近法轮功



法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◆

宁夏银川市法轮功学员丁乾被非法批捕

【明慧网】(明慧网通讯员宁 夏报道)宁夏银川市法轮功学员丁 乾二零二三年五月二十四日被青铜 峡市公安局警察劫持, 非法关押在 吴忠市看守所至今。六月七号,丁 乾儿子接到青铜峡公安局国保的电 话说丁乾已被非法批捕。

几天前的一天下午, 银川市兴 庆区公安分局国保大队一行四人在 文化街派出所非法审讯丁乾儿子三 个小时,让他说出他大姨的去处。

丁乾(丁发栋),原系宁夏青 铜峡市一所中学的优秀教师, 还是 宁夏优秀键盘手,他的音乐作品在 全国首届中音杯获奖。他于一九九 八年底开始修炼法轮功, 修炼不久 后,折磨他二十多年的病痛奇迹般 地痊愈了。

一九九九年"七•二零"法轮 功遭迫害后,丁乾曾四次被中共非



法劳教, 遭受过关禁闭、坐老虎 凳、毒打等酷刑折磨,身陷囹圄逾 八年, 二零一三年五月初从劳教所 回家。二零一三年九月十五日,中 宁县公安局国保大队队长刘勇等伙 同中卫市公安局多名警察, 闯到中 宁县法轮功学员尤海军的家, 绑架 了尤海军和正在做客的丁乾。丁 乾、尤海军分别被非法判刑三年和 三年半,在银川监狱遭受迫害。

二零二三年"四•二五"前, 宁夏银川市、石嘴山市法轮功学员

被骚扰, 银川市兴庆区文化街派出 所警察骚扰丁乾,让丁乾去一趟派 出所。

五月二十四日十一时许,丁乾 给家人发短信,说是去趟银川市文 化街派出所。

直至第二天,家人也未见丁乾 回家,随后去文化街派出所要人, 派出所矢口否认丁乾来过派出所。 在家人的一再要求下,派出所答应 允许查看监控录像。经录像查证, 看到丁乾手被铐着带进文化街派出 所。这时,文化街派出所所长说, 人(指丁乾)被青铜峡市公安局带 走了。

随后家人去青铜峡公安局查询 情况,一个安保人员说丁乾违反了 所谓"刑法300条",现被非法关 押在吴忠市看守所。家属去看守所 后不让见人,不给查证。◇

动脑筋:这可能吗?

从央视播放的"天安门自焚"镜头中看到,王进东在自焚时衣 服已被"烧"焦、但最易燃烧的头发大部分完好、两腿间盛汽油的塑 料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到 500 多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,北京 警察却能在这一分钟内极快地做出3件事:发现有人自焚、开车取来 灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗?再说,王进东稳坐 不动, 声如洪钟似的喊口号。且不说这是500 度高温的汽油之火, 即 使将手伸进100度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。◇



1400例假新闻 您看穿了吗?

中共为诋毁法轮功而开动国家机 器,在媒体宣传方面投入巨资,炮 制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发, 杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

院认为..... 婚后精神病多 次复发..... 曾因精神病发 作杀害自己的 父亲。"而法 轮功要求,精 神病人及有精 神病史的人不



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例, 栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺: 药费减半

张海青, 辽宁盘锦市刻字社业 主,因患脊椎炎到北京协和医院看 病, 当时挂号的人很多。这时来了 一个央视记者说: 谁想上电视说法 轮功不好,就给谁先挂号,并且药 费减半。张海青着急看病,就胡说 自己炼法轮功炼成罗锅,并按记者 写好的台词说了。结果是先挂了 号,但药费没有减半。后来张海青 的妻子说中央电视台骗人。张海青 没炼过法轮功, 认识他的人都知 道。这就是中共媒体炮制的"罗锅 事件"。◇